

ТД «ПРОМИСЛОВІ ОЛИВИ І.Л.С.»

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОРГОВИЙ ДІМ «ПРОМИСЛОВІ ОЛИВИ І.Л.С.»
04136, м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 3, тел./факс (044) 200-93-47; 200-93-48. e-mail: office@castrol.com.ua, info@promol.com.ua

№ 5 от «04» січня 2019 р.

Філія Спеціалізована аварійно-рятувальна
(газорятувальна) служба «ЛІКВО»
Акціонерного товариства «Укргазвидобування»

Висловлюємо подяку за розгляд нашої тендерної пропозиції на закупівлю Мастильних засобів (Оливи, мастила та змащувальні засоби в асортименті (Лот №1 – Змащувальна охолоджувальна рідина та миючий засіб в асортименті) (Ідентифікатор закупівлі системи електронних закупівель Prozorro - UA-2018-12-07-001645-с).

Ознайомившись з Протоколом розгляду та відхилення пропозиції учасника процедури закупівлі допорогових закупівель № ЛІКВО 18 (Т)- 068-В від 02.01.2019 р., хочемо додати декілька коментарів та пояснень до зауважень від начальника ремонтно-механічної дільниці Гордієнко Ю.М. щодо технічних та якісних характеристик до запропонованих нами продуктів, а саме:

- Всі миючі засоби промислового призначення мають застереження, що вказані в його Паспорті безпеки, та стосуються виключно концентрату продукту, а не його робочого розчину. При використанні робочого розчину з концентрацією 1 - 5%, порядок роботи з ними регламентуються санітарно-гігієнічними нормами Міністерства охорони здоров'я України (висновок був наданий нами в складі тендерної пропозиції).
- Запропонований нами миючий засіб **Hakupur 50R**, як і продукт **Cleanline D 125** (який першочергово розроблювався як аналог **Hakupur 50R**), що був виставлений в тендері на закупівлю, не є системним очисником системи ЗОР верстатів, тому обидва продукти не мають містити в своєму складі і не містять дезінфікуючих компонентів. Для очищення системи ЗОР верстатів необхідно використовувати спеціальні системні очисники (напр.: **Hakuform System Cleaner 5**, або **Promol System Cleaner** (Німеччина)).

Рекомендуємо звертати на це особливу увагу при обслуговуванні верстатів для отримання очікуваної ефективності від використання ЗОР.

З метою максимально-ефективного використання коштів на закупівлю змащувально-охолоджувальних рідин та суміжних продуктів, просимо надавати чіткі технічні вимоги щодо використання продукції, що закуповується, та враховувати досвід використання запропонованих продуктів на підприємствах України.

З повагою.
Директор



Цілик І.В.

